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Obecný úrad Šúrovce  
 Zápisnica č. 5/2025 

 zo 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šúrovciach v roku 2025, 

 konaného dňa 29.09.2025 o 18,00 hod. v KD Šúrovce  
  

Prítomní: 7 poslancov podľa prezenčnej listiny: 

 Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, 

 Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

  

 JUDr. Ing. Žaneta Gogolová, starostka obce 

 PhDr. Ing. Veronika Opáleková, MBA, hlavná kontrolórka obce 

Neprítomní: Daniel Merica – ospravedlnený, RNDr. Ing. Marián Viskupič  
Ostatní prítomní: občania podľa prezenčnej listiny 

 
Bod č. 1: Otvorenie zasadnutia   
Zasadnutie poslancov ObZ obce Šúrovce otvorila starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová o 18,00 hod., 
privítala prítomné poslankyne, poslancov, hlavnú kontrolórku obce a prítomných občanov a skonštatovala, 
že na rokovaní je prítomných 7 poslancov, poslanec Daniel Merica je neprítomný a ospravedlnil sa, RNDr. 
Ing. Viskupič je neprítomný, dôvod neuviedol.  
Program zasadnutia bol spolu s pozvánkou na zasadnutie ObZ zverejnený v zákonnej lehote na úradnej 
tabuli obce a na webovom sídle obce. Jednotlivé body programu dnešného rokovania boli s poslancami 
prerokované na pracovnej porade, starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová prečítala zverejnený 
program dnešného zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šúrovciach:  
1. Otvorenie zasadnutia a určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Žiadosť o individuálnu zmenu územného plánu Obce Šúrovce- Zemiansky dvor, a. s.  

4. Prenájom obecných pozemkov ( Agro Boleráz s. r. o., Ing. Marek Hrčka, Ing. Marek Dovičič ) 

5. VZN č. 1/ 2025, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 6/ 2002, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť ÚPD 

Šúrovce- Z a D č.8 

6. Žiadosť o finančný príspevok – Zariadenie pre seniorov Križovany nad Dudváhom 

7. Rozpočtové opatrenie ZŠ s MŠ Šúrovce č.7/ 2025 a č. 8/ 2025 

8. Žiadosť o zvýšenie rozpočtu platových taríf 2025- ZŠ s MŠ Šúrovce 

9. Žiadosť i finančný príspevok na zabezpečenie nevyhnutých opráv- ZŠ s MŠ Šúrovce 

10. Žiadosť na zapojenie do výzvy Fondu na podporu športu- ZŠ s MŠ Šúrovce 

11. Žiadosť o prehĺbenie priekopy- Ing. Milan Haršáni 

12. Návrh na obnovu zvonice vo Valtov Šúre- RKC, Farnosť Šúrovce 

13. Žiadosť o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby – Štefánia Kuracinová 

14. Žiadosť o pridelenie nájomného bytu ( Pavel Hrušovský, Dominika Oravcová, Dávid Mrva , Bc. 

Branislav Oravec  

15. Rozpočtové opatrenie Obce Šúrovce 

16. Rôzne 

17. Interpelácie poslancov 

18. Diskusia 

19. Záver  
Starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová prečítala návrh uznesenia – hlasovanie o programe 5. zasadnutia 

ObZ v Šúrovciach: 

Uznesenie č. 69/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje  
program riadneho zasadnutia ObZ dňa 29.09.2025. 

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik  
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Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0  
Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 69/2025 bolo poslancami ObZ schválené 

 

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  
starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová určila za zapisovateľku Mgr. Petru Mlíchovú, MBA, za 
overovateľov zápisnice určila poslancov  Ing. Pavla  Benedika a Miroslava Šimáška.    

 

Bod č. 2: Kontrola plnenia uznesení  
Starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová: úlohy, ktoré boli vytýčené sa plnia priebežne a preto prečítam 
návrh uznesenia: 

Uznesenie č. 70/2025  
Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

berie na vedomie 

správu o kontrole plnenia uznesení. 

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik  
Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik  
Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 70/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 
 

Bod č. 3: Žiadosť o individuálnu zmenu územného plánu Obce Šúrovce- Zemiansky dvor, a. s.   
                           
Starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová privítala zástupcov Zemianskeho dvora, a. s. p. Andela a p. 
Galbavého na rokovaní. Dôvodom ich prítomnosti na dnešnom rokovaní bola požiadavka poslancov, aby 

predstavili verejnosti svoj zámer. P. Galbavý a p. Andel predstavili zámer Zemianskeho dvora, a. s. 
ohľadom výstavby a futbalového ihriska. Pozemky pod ihriskom sú scelené, ale nie sú majetkom obce. Čo 

s tým? Hľadal sa konsenzus. Vlastníci chcú darovať pozemky pod ihriskom, ale čo za to? Zmena územného 
plánu.  

Zástupca Zemianskeho dvora p. Andel predstavil územie, kde plánujú realizovať výstavbu, ukázal 
jednotlivé vizualizácie. Ako plusy vidí veľkosť pozemkov na ktorých vyrastú rodinné domy, poskytnú 

súkromie,  veľa zelene a ihrisko. Predstavil tiež etapy výstavby. I. etapa ( rok 2032) pozostáva z výstavby 
46 rodinných domov, II. etapa ( rok 2036) 81 rodinných domov, III. etapa ( 2040)  16 rodinných domov, 

v IV. etape majú vyrásť bytové domy s počtom bytov 48 a v V. etape 19 rodinných domov. Posledné dve 

etapy prebehnú do roku 2045. Domov spolu by malo pribudnúť 162 a prírastok obyvateľov by mal byť 
okolo 630 obyvateľov. Mínusom je realizácia nového zdroja pitnej vody a otázna je kapacita školy. V novej 

zóne vyrastie súkromná materská škola, súčasná škola má voľné kapacity.  
Otázka od občana Karola Zachara: je vhodné tu mať cudzích žiakov zo Siladíc a nemať domácich?   

p. Galbavý: Siladické deti chodili aj chodiť asi budú. Majú výstavbu a nemajú školu v Siladiciach. Trend 
v Šúrovciach nie je stúpajúci, tá prvá etapa bude práve v čase, keď bude klesať počet detí v škole. Veľkosť 

pozemkov je dostatočne veľká, na jeden pozemok bude možné postaviť len jednu bytovú jednotku, na jeden 
pozemok jedna rodina. Etapy prebehnú postupne, obec sa bude môcť na ne pripraviť.  

p. Bašová ( občan): Chcem vedieť kde budú bytové domy? Či sú nízke? 
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p. Andel ukázal miesto na mape, kde budú bytové domy. Áno budú nízke.  
Aké budú benefity? ( p. Jaroslav Ďuriš) 

p. Andel: Prejdeme k benefitom: spomalenie dopravy ( kruhový objazd), park prístupný verejnosti( piknik, 
prechádzky, jazero), verejné detské ihrisko, súkromná materská škola. 

p. Hlavna ( občan) : Sme občania z Michalskej ulice, nezobrali 16 detí do materskej školy. Čo sa stane, keď 

sa postaví výstavba?  
p. Andel: Časť obyvateľov bude pravdepodobne chodiť do materskej školy a do základnej školy do Trnavy 

a bude 7 rokov na to aby sme sa na to pripravili. S prílevom obyvateľov stúpnu aj podielové dane, tam kde 
sa stavia, sa zvyknú škôlky rozširovať.  

p. Lukáč ( občan): Stále bude niečo chýbať- raz škola, raz škôlka.  
p. Galbavý: Nemôžeme suplovať celú infraštruktúru obce, zóna by mohla byť schválená, prešlo by to aj bez 

ihriska. Bude nás to stáť veľa- materská škola, súkromný vodovod. Obec má reagovať na fondy- rozšírenie 
kapacity materskej školy a spolufinancovať.  Aj poplatok za rozvoj pomôže obci finančne. Nevieme vyriešiť 

všetky problémy infraštruktúry obce.  
p. Andel: Benefit je 100 000 na školu alebo škôlku. Najväčším benefitom je, že darujeme pozemky vo 

výmere 13 000 m štvorcových pod ihriskom v sume 360 tisíc eur v zmysle znaleckého posudku, ktorý sa 
robil pred dvoma rokmi a zároveň obec získa ostatné pozemky- bezodplatný nájom na 25 rokov .  

Otázky od občanov: 
p. Lukáč ( občan) : Máme obavy, aby sme nedopadli ako na Poronde v Zavare. Chodia tam „turbanoví“, 

predavačky sa boja. 
p. Andel: Toto bude kvalitnejšie, bude to áčková zóna na bývanie. S ubytovňou v Zavare je to 

neporovnateľné.  
p. Bašová ( občan) : Tomu sa neubránime, každý si môže kúpiť dom, kde chce a aký chce. 

p. Haršáni ( občan) : Kto príde? Akí ľudia? Domy nebudú lacné. Problém je vyžiť, mladí nemajú na to, aby 

tam bývali. Neviete zabezpečiť kto sem príde.  
p. starostka: Vrátime sa k téme.  

p. Šimášek ( poslanec) : Zo začiatku sa riešila kanalizácia a voda, samostatný zdroj. So škôlkou máme 
problém už teraz. Na rade školy povedala pani riaditeľka, že máme. Ak sa prisťahujú ešte niektorí na 

Michalskú, nové ulice plus vaše 630 obyvateľov, určite nebude kapacita. verím, že demografia bude v náš 
prospech.  230 žiakov je teraz. 370 je dostatočná kapacita, 140 je rezerva tabuľkovo, ale kvalita vzdelávania 

pôjde dole. Ak sa deti budú deliť, tak kapacita nebude.  Čo nevidieť bude problém s jedálňou a kuchyňou. 
Mám návrh, ak prejde návrh, navrhnúť ďalšie uznesenie , časový rámec, kde preberieme MŠ, ZŠ. Materská 

škola- ako sa dá zväčšiť-prístavba alebo nadstavba.  Ak to odsúhlasíme, tí, čo prídu po nás, bude to pre nich 
nefér. Nachystať môžeme nejakú štúdiu, treba byť nachystaní. Nejaké uznesenie, ktoré nás bude zaväzovať 

k riešeniu.  
p. Benedik ( poslanec): Ešte časovo, aby to sedelo, konať vtedy, keď budeme schvaľovať zmenu územného 

plánu. Táto debata by sa mala konať, keď sa bude schvaľovať nachystaná zmena.  
p. Šimášek ( poslanec): Riešenie by sa malo urobiť bez ohľadu na to, či to dnes prejde alebo nie. Materská 

škola má problém už teraz,  na rade školy p. riaditeľka povedala, že už sleduje výzvy na rozšírenie 
materských škôl, ktoré by jej umožnili toto riešiť. Zmena územného plánu vo Valtov Šúre a možno na Južnej 

môže priniesť 150 ľudí plus vašich 630.   

p. Andel: Kapacitu MŠ áno, ale v základnej škole tam naplnené nemáte. Materská škola ako už hovoril 
Martin  ( p. Galbavý) to treba riešiť cez výzvy.  

p. Gábrišová ( občan): A nevieme ako sa má do školy zmestiť vyše 300 detí ? To boli asi nejaké kvoty 
voľakedy. Ako je to teraz? 

p. Mlíchová ( poslankyňa):  Číslo vzniklo tak, že všetky miestnosti, v ktorých je možné vyučovať sa 
vynásobia najvyšším možným počtom detí v triedach na druhom stupni 29. Ale takto presne sa to nikdy 

nestane, že by sa dalo mať presne takýto počet detí. 
p. Gábrišová ( občan): Voľakedy bolo povolených hygienou v kuchyni variť 160 obedov a dnes varíme 208. 

Teraz sú zasa iné kvoty dané.  
p. Galbavý: Minulý rok som hovoril s pani riaditeľkou o kapacite školy a vyšlo číslo, že je rezerva 117 

žiakov. Áno, je to teoretické číslo, ale nejaké kapacity tam sú. Ja by som egoisticky do budúcna nepočítal 
so Siladicami, naplniť by sme v budúcnosti školu mali  našimi deťmi. Projekt je naplánovaný pre našu obec, 

je pekný, bude ešte dlho trvať.    
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p. Andel: Máme ešte nejaké dotazy? Nie. V poriadku. Vážení poslanci, pani starostka, ďakujeme za 
možnosť vám to tu prezentovať. Tešíme sa na hlasovanie a verím, že sa vidíme na stavbe.   

 
Starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová: prečítam návrh uznesenia: 

Uznesenie č. 71/2025 

  
Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce  

schvaľuje 
 

začatie obstarávania individuálnej zmeny Územného plánu obce Šúrovce č. 10 / 2025, ktorej žiadateľom 

je Zemiansky dvor,  a. s. Krakovská 67, Šúrovce, a to v zmysle ich žiadosti. Žiadateľ si individuálnu 

zmenu  ÚPD obce Šúrovce hradí výlučne zo svojich finančných prostriedkov. 

  
Hlasovanie 

poslancov: Prítomní: 

7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Za: 6  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA,  Peter Macho, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 
Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 
 
 
Zdržal sa: 0   
    Proti: 1      

 Miroslav Šimášek 
 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 71/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

p. starostka: K tomu, čo povedal p. Hlavna neprijatých detí nebolo 16, ale boli 3. Všetky ostatné deti 

nedovŕšili vek, aby mohli ísť do škôlky. Tri a z toho dve  boli prijaté, pretože minulý týždeň  dve z riadne 

prijatých detí zo škôlky odišli. Takže zostalo nám len jedno neprijaté dieťa, ktoré bolo pod čiarou. Určite 

ich nie je 16.  

p. Hlavna ( občan): A čo deti, ktoré budú mať 3 roky v septembri, októbri, novembri?  

starostka obce : Ale im nevzniká nárok na škôlku. Podľa súčasnej legislatívy im nárok na škôlku vzniká, 

keď dovŕšili 3 roky k 31.8. 2025. Deti, ktoré nedovŕšili 3 roky k 31.8. 2025 nespĺňajú zákonnú podmienku 

na prijatie. 

p. Hlavna ( občan): A keď má škôlka kapacity, môže brať aj deti, ktoré ešte nemajú 3 roky? 

 starostka obce: Tam je problém aj s financiami. 

p. Mlíchová ( poslankyňa): Áno, k 15.9. sa urobí štatistika, podľa počtu detí sa vyrátajú peniaze pre škôlku.  

starostka obce:  Uvidíme ako to bude, keď národná rada schváli povinnú škôlku pre mladšie deti. Ale za 

súčasnej legislatívy máme 1 dieťa neprijaté. Čo sa týka toho koľko máme detí v škole, dnes som oslovila 

pani riaditeľku, aby mi podala informáciu o tom, koľko detí je v škole. Je 231 detí, z toho 176 Šúrovských 

detí, zvyšok okolie. Takže to na margo toho, čo hovorili zo Zemianskeho dvora, že sú prijímané deti 

z okolitých obcí. Sú prijímané na naplnenie kapacity. Na jednej strane potrebujeme kapacitu doplniť, lebo 

nám nevyjde normatív, to znamená, že učiteľa, ktorý má v triede 13 žiakov nezaplatíme z  13 detí. Teraz 

učiteľ musí mať toľko detí, koľko je norma.  Je to tak? 

p. Mlíchová ( poslankyňa): Áno je. Na druhom stupni musí byť minimálne 15 detí na to, aby sa otvorila 

trieda. Súčasný piaty ročník tvorí 20 detí, ale z toho je len 14 Šurovanov. Čiže ak by neboli prijaté do 1. 

ročníka tie ostatné deti, tak by sme momentálne fungovali na výnimku.  

starostka obce: Takže vidíte, treba si povedať aj A aj B. A pán Šimášek k vášmu návrhu ja by som teraz 

nenavrhla uznesenie, lebo momentálne ešte nie je aké. Môžeme to predebatovať na pracovnej porade, 
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prípadne zavolať aj pani riaditeľku školy, aby nám poskytla presnejšie informácie ako to ona vidí. A tiež si 

môžeme obrať aj údaje z matriky.   

p Šimášek ( poslanec) : Myslíte? 

p. starostka: Myslím.  

 Zástupcovia Zemianskeho dvora, a. s. odchádzajú.  

p. starostka Prejdeme k bodu 4. 
 

Bod č. 4: Prenájom obecných pozemkov ( Agro Boleráz s. r. o., Ing. Marek Hrčka, Ing. Marek 

Dovičič )  
starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová: Boli zverejnené zámery na prenájom pôdy, tak Agro Boleráz, 
ako aj zverejnenie na prenájom pôdy Ing. Marekovi Hrčkovi. Počas zverejnenia zámeru boli doručené 
k jednotlivým zámerom pripomienky zo strany p. Ing. Mareka Dovičiča- k obom zámerom. Následne bola 
z jeho strany doručená aj  nájomná zmluva na pôdu. Obálku sme otvorili na pracovnej porade, s tým že sa 
viedla siahodlhá diskusia. Keďže v jednom prípade zverejneného zámeru, v prípade Agro Boleráz došlo 
k chybe v tom, že doba nájmu bola stanovená na tri roky a podľa zákona minimálna doba na prenájom 
poľnohospodárskej pôdy je rokov 5. Takže tento zámer bude potrebné zrušiť.  A čo sa týka p. Ing. Mareka 
Hrčku, tam bola doba prenájmu od 1.11. 2025 do 31.10. 2035 , čiže bola na 10 rokov, tento zámer bude 
následne schvaľovaný poslancami ObZ. Na základe ich hlasovania bude rozhodnuté či pôdu prenajmeme 
alebo nie.  
p. Dovičič: Môžem, Tie pripomienky sa čítali na pracovnej porade? 
starostka obce: Áno, čítali sa.  
Prečítam návrh uznesenia: 

Uznesenie č. 72/2025  
Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce   

ruší  
Uznesenie obecného zastupiteľstva č. 63 zo dňa 30.6. 2025, ktorým bol schválený Zámer prenajať majetok 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa spol. AGRO Boleráz, s.r.o. Boleráz 413, 919 08 Boleráz, a to 
z dôvodu, že v zmysle § 8 Zákona č. 504/ 2003 Z. z. v znení neskorších predpisov, je možné prenajať 

poľnohospodársku pôdu najmenej na 5 rokov a v zámere boli uvedené 3 roky.   
Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0  
Proti: 0 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 72/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 
 

Teraz pristúpim k tomu  2. uzneseniu. Prečítam návrh uznesenia: 

Uznesenie č. 73/2025  
Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce   

schvaľuje   
prenájom nehnuteľností, ktoré tvoria Prílohu č. 1 k tomuto uzneseniu, a to Ing. Marekovi Hrčkovi, SHR, 
Školská 21/ 319, 919  25 Šúrovce. Doba prenájmu je stanovená v rozsahu od 1. 11. 2025 do 31.10. 2035, 
s ročným nájomným 386, 23 eur/ rok.   
Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik  
Za: 3  
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Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Peter Macho, Mgr. Ľubomír Mrva 

Zdržal sa: 4 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Miroslav Šimášek, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Proti: 0  
 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 73/2025 nebolo poslancami ObZ schválené. Na základe hlasovania zámer 

prenajať pôdu Ing. Hrčkovi nebol schválený. 

  

Starostka obce:  na pracovnej porade bolo prerokované a dohodnuté , že vzhľadom na pripomienky, na 

uvedenú inú dobu nájmu, aká mala byť, tak budú požiadaní títo traja záujemcovia o podanie novej opätovnej 

žiadosti na prenájom pôdy, s tým, že poslanci na najbližšom rokovaní ObZ, ktoré bude 14.10. 2025 budú 

rozhodovať komu tú pôdu prenajmú. Takže budete p. Dovičič ( ostatných tu nevidím) kontaktovaný 

obecným úradom.     

p. Dovičič: Toto bolo to isté vtedy povedané na pracovnej porade Že ma budete kontaktovať a nikto ma 

neoslovil. Dal som najvyššiu ponuku. Nikto ma neoslovil.   

starostka obce: Vy ste predložili k zámeru pripomienky...... 

p. Dovičič: Ale verejná obchodná súťaž nebola ani vyhlásená. Tak ste ma zle informovali. Mne sa nedalo 

vedieť. Agru Boleráz a Hrčkovi sa zrejme dalo vedieť.  

starostka obce: Budete mať možnosť, tak vy, ako aj ostatní dvaja 

p. Dovičič: Zrejme to nikto nepripomienkoval, iba ja a pravdepodobne som dal najvyššiu ponuku- to tu 

nebolo povedané, sú tu hovorené len vyhovujúce informácie. 

starostka obce: p. Dovičič, povedala som na pracovnej porade, boli vaše pripomienky čítané a vzhľadom na 

to, aby pre každého bola rovnaká možnosť, preto boli zámery zrušené a budete môcť ponuku dať.  

p. Dovičič: A čo keď sa to znova zruší?  

starostka obce: Nebude sa to môcť zrušiť, lebo 30.10. 2025 končí výpovedná doba pre Agro Boleráz. Od 

1.11. musí byť uzatvorená nová zmluva s kýmkoľvek či s Agro Boleráz, či s Marekom Hrčkom alebo 

s vami.  7. októbra by mala byť porada poslancov, dovtedy prejavte záujem. Pre všetkých budú podmienky 

rovnaké. Áno pred tým ste dali najvyššiu ponuku, ale vedeli ste podľa zámeru, ktorý bol viditeľný, akú 

ponuku dávajú oni dvaja.  

p. Dovičič: Minule ste mi povedali, že bude jediné kritérium , kto dá najviac, aj som dal najviac 

a nevyhrávam.  

p. starostka: Áno, cena by bola rozhodujúca, keby to bola obálková súťaž. 

p. Dovičič: Riešilo sa to pripomienkami. 

p. starostka:  Lenže pri pripomienke môžete navyšovať cenu, ale je to nefér voči tým ostatným.  

p. Dovičič: Ale to nie je môj problém. 

p. starostka: Lenže inak sa postupuje pri súťaži. Vaša pripomienka s najvyššou cenou nebola transparentná.  

p. Dovičič: A prečo nepripomienkovali aj oni? Asi nemajú záujem.  

p. starostka: To nemôžete takto posudzovať, že nemajú záujem. Podajte si do 7. 10. záujem, tak aj ostatní 

môžu.  

p, Dovičič: A budem podávať stále ďalšiu a ďalšiu?  

p. starostka: Počúvali ste ma? 30. 10. končí nájomná zmluva 

p. Dovičič: A o tom vieme ako dlho? 

p. starostka: Rok. 

p. Dovičič: Rok o tom vieme  a šijeme to prakticky horúcou ihlou.  

p. starostka: Nebudem sa k tomu vyjadrovať, prečo je to tak. 

p. Dovičič: Aj poslanci sa mi vyjadrili, že najvyššia ponuka rozhoduje.  

p. Pavlovič ( poslanec): Je to pravda, čo hovoríš, ale na druhej strane si zober, že je to nefér, keď vieš akú 

dajú oni cenu, tak pridám euro a už to mám.  

p. Šimášek ( poslanec): Ja som to hovoril, dali sme von niečo, čo od začiatku nebolo transparentné.  

p. starostka:  Bolo to zrušené, znova je to otvorené, rovnaké šance pre všetkých. Dobre, p. Dovičič? 

p. Dovičič: Vy ste ma len potrebovali odkryť karty, kto a koľko dá a spravíte si z toho obecnú súťaž, 

nemôžete to tak nazvať, lebo to nedosahuje žiadne pravidlá.  
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p. starostka: Ešte raz, úplne inak sa postupuje pri týchto zámeroch. Ten zámer  ohľadom Hrčku nemal ani 

vzniknúť. Ja sa opýtam poslancov, prečo neakceptovali návrh v marci tohto roku, aby si sadli a dali 

podmienky verejnej obchodnej súťaže. Keď som ešte pracovala z domu som poslancov kontaktovala, že 

potrebujem riešiť verejnú obchodnú súťaž ohľadom pozemkov. Neprišla mi od nich žiadna odpoveď. Preto 

to potrebujem takto riešiť. ešte raz opakujem do 7. októbra môžete dať obálku s vaším návrhom.  

p. Benedik ( poslanec):  Ja som na tej porade nebol a teda s najvyššou cenou nesúhlasím. Sú dáke následné 

činnosti, ktoré niekto vykonáva.  

p. Dovičič. Napríklad? 

p. Benedik (poslanec): Zber odpadu. 

p. Dovičič: Na to nebýva faktúra? Toto sa nefakturuje? 

p. Benedik ( poslanec): Možno hej.  

p. Dovičič: Nemýľme si pojmy s dojmami.  

p. Benedik( poslanec):  Musíme sa správať maximálne hospodárne.  

p. Dovičič: No veď vy hovoríte, že nepôjdete podľa najvyššej ceny.  

p. Benedik: Nechajte ma dohovoriť. Vyberáme najlepšiu ponuku Niekedy je najlepšia cena, niekedy sú to 

aj iné výhody napr. služby.  

p. Dovičič: Ten zber je ale fakturovaný. A ďalší príklad?  

p. Benedik: Nechytajte ma za slovíčka. Hovorím o tom, že budú aj iné parametre, ktoré si určíme na 

pracovnej porade.  

p. Dovičič: Aké parametre sú dnes? To, že som sa dozvedel, že Hrčka neplatí dane?  Poberá priame platby 

na to. To je parameter. taký človek by nemal žiadať o obecné pozemky. Keď neplatí dane a načierno 

neprávom   ich  užíva.  

p. Benedik: Na porade sa dohodneme na parametroch, aby ponuka bola najvýhodnejšia pre obec.  

p. Dovičič: Tak ja sa parametre nedozviem ? 

p. Benedik: Vy dostanete výzvu, dáte ponuku, prvý, druhý, tretí a poslanci rozhodnú.  

p. Dovičič: vy ste tu neboli, ostatní poslanci povedali, že sa budú rozhodovať podľa najvyššej ponuky. A vy 

hovoríte niečo iné. Tak sa mi vyjadrite  na základe čoho sa budete rozhodovať? 

p. starostka: Teraz sa vám nikto nevyjadrí. Netlačte tu poslancov k tomu, aby vám povedali, čo  chcete 

počuť. My sme s poslancami dospeli k tomu, aby to bolo korektné a transparentné pre všetkých. verejná 

obchodná súťaž sa nestihne, boli zrušené zámery, stôl je čistý, sme otvorení každej ponuke. týmto to 

ukončujem, máte do 7. októbra čas, aby ste predložili svoj záujem o pôdu. Vyzveme vás aby ste predložili 

svoj záujem.  

p. Dovičič: Nebude verejná obchodná súťaž? Čo bude teda? 

p. Delinčáková ( poslankyňa): Vyzveme vás, aby ste predložili novú ponuku, rovnakú výzvu dostanú všetci 

aj Agro Boleráz aj Marek Hrčka.  

p. Dovičič: Pošlete mi podmienky?  

p. starostka: Nepošleme, podmienky sa dávajú pre verejnej obchodnej súťaži.  

p. Delinčáková ( poslankyňa): Na ďalšom zastupiteľstve pôjdeme napriamo schvaľovaním nájomnej 

zmluvy.  

p. Šimášek ( poslanec): vy ste hovorili p. starostka, že ste nás vyzvali pripraviť podmienky verejnej 

obchodnej súťaže.  

p. starostka: Mailom. 

p. Šimášek: Dostali sme niečo, k čomu sme mali dať podmienky? 

p. starostka: Nemám tu PC, písala som vám, že pracuje z domu a som ochotná sa pripojiť online počas 

pracovnej porady, kde budete uvedené prerokovávať.  

p. Šimášek: Táto administratíva by nemala byť na pleciach  obecného úradu? 

p. starostka: Podmienky schvaľujú poslanci ObZ. 

p. Šimášek: tie navrhnuté podmienky by nemali ísť zo strany obecného úradu? 

p. starostka: Pri verejnej obchodnej súťaži boli v minulosti poslanci, ale to bolo predošlé zastupiteľstvo. 

S nimi sme pri podmienkach sedeli spolu.  
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Bod č. 5:  VZN č. 1/ 2025, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 6/ 2002, ktorým sa vyhlasuje záväzná 

časť ÚPD Šúrovce- Z a D č.8 
  
K bodu 5. Máme tu dve uznesenia a jedno nariadenie. Táto zmena sa týka K&K, p. Moravca a p. Lukáča.  
Prečítam návrh uznesenia 

Uznesenie č. 74/2025  
Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce na svojom zasadnutí dňa 29.9. 2025 prerokovalo predložené 

podklady a návrh územnoplánovacej dokumentácie Územný plán obce Šúrovce, Zmeny a doplnky č. 8 a  

 

schvaľuje  
Vyhodnotenie stanovísk a pripomienok z prerokovania návrhu územnoplánovacej dokumentácie Územný 
plán obce Šúrovce, Zmeny a doplnky č. 8.  
Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0  
Proti: 0 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 74/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Druhé uznesenie- Uznesenie č. 75/ 2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce na svojom zasadnutí dňa 29.9. 2025 prerokovalo predložené 

podklady a návrh územnoplánovacej dokumentácie Územný plán obce Šúrovce, Zmeny a doplnky č. 8 a  

 schvaľuje  

Územný plán obce Šúrovce, Zmeny a doplnky č. 8 

 

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0  
Proti: 0 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 75/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

a Nariadenie  č. 1/ 2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce na svojom zasadnutí dňa 29.9. 2025 prerokovalo návrh všeobecne 

záväzného nariadenia, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie č. 6/ 2002, ktorým sa 

vyhlasuje záväzná časť Územného plánu obce Šúrovce a  

schvaľuje 

Všeobecne záväzné nariadenie obce Šúrovce č.1/ 2025, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné 

nariadenie č. 6/ 2002, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť Územného plánu obce Šúrovce.  

 

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
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Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0  
Proti: 0 

Záver:  
Konštatujem, že Všeobecne záväzné  nariadenie č.1 / 2025 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

 

K Bodu č. 6: Žiadosť o finančný príspevok – Zariadenie pre seniorov Križovany nad Dudváhom 
  
starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová: každoročne pre našich seniorov prispievame sumou 100 eur,  

prečítam návrh uznesenia: 
  

Uznesenie č. 76/2025  
Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce   

schvaľuje  
Zariadeniu pre seniorov Križovany nad Dudváhom v zmysle žiadosti č. k. R2025/2371 zo dňa 25.9.2025 
príspevok vo výške 100 eur.  
 
Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0  
Proti: 0 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 76/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 
  
 

 

Bod č. 7: Rozpočtové opatrenie ZŠ s MŠ Šúrovce č.7/ 2025 a č. 8/ 2025 
  
starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová: Rozpočtové opatrenia boli s poslancami prerokované na 
pracovnej porade, prečítam návrh uznesenia  

Uznesenie č. 77/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce  
berie na vedomie  

RO ZŠ s MŠ Šúrovce č. 7/ 2025, ktoré tvorí neodmysliteľnú súčasť tohto uznesenia. 

 

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0  
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Proti: 0 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 77/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 
  
 

Uznesenie č. 78/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce  
schvaľuje   

RO ZŠ s MŠ Šúrovce č. 8/ 2025, ktoré tvorí neodmysliteľnú súčasť tohto uznesenia. 

 

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0  
Proti: 0 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 78/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 
 

 

Bod č. 8: Žiadosť o zvýšenie rozpočtu platových taríf 2025- ZŠ s MŠ Šúrovce   
starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová: Dnes som sa dozvedela, že príspevok na vyššie platové tarify, 
sme dostali od Regionálneho úradu, odboru školstva, rozpis nenormatívnych prostriedkov bol doručený, 
peniaze sú už na účte školy, žiadosťou sa nebudeme zaoberať. 
 

Bod č. 9: Žiadosť i finančný príspevok na zabezpečenie nevyhnutých opráv- ZŠ s MŠ Šúrovce 
  
starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová: príspevok bude použitý na opravu elektrickej skrine, poslanci 
na pracovnej porade prejavili vôľu finančný príspevok škole dať, príspevok bude po schválení súčasťou 
rozpočtového opatrenia v závere rokovania. Prečítam návrh uznesenia: 

Uznesenie č. 79/2025  
Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje   
finančný príspevok vo výške 1000 eur ZŠ s MŠ Šúrovce, v zmysle ich žiadosti č. k. R2025/2218 zo dňa 

09.09.2025.  
Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik  
Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik  
Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 79/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod č. 10: Žiadosť na zapojenie do výzvy Fondu na podporu športu- ZŠ s MŠ Šúrovce 
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starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová: uvedená žiadosť bola prerokovaná s poslancami, teraz sa realizuje 

prestavba dielní, projektová dokumentácia na telocvičňu. Do uvedenej výzvy sa ako obec nebudeme zapájať, 

nakoľko je tam vysoká spoluúčasť obce až do 50%. Prečítam návrh uznesenia:  

Uznesenie č. 80/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 
 

berie na vedomie  
žiadosť ZŠ s MŠ Šúrovce o zapojenie sa do výzvy Fondu na podporu športu, č. k. R 2025/ 2373 zo dňa 
25.09. 2025 a vzhľadom na nedostatočné možnosti obce sa do tejto výzvy nebude zapájať.  
Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič,  Ing. Pavol Benedik 

Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0  
Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 80/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 
 

Bod č. 11: Žiadosť o prehĺbenie priekopy- Ing. Milan Haršáni 

starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová:  
- uvedené bolo s poslancami prerokované , prečítam návrh uznesenia:  

Uznesenie č. 81/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 
 

berie na vedomie  
žiadosť Ing. Milana Haršániho, Krakovská 69/28, Šúrovce, č. k. R2025/2231 zo dňa 12.9. 2025 
o prehĺbenie priekopy a bude sa ňou priebežne zaoberať.  
Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič,  Ing. Pavol Benedik 

Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0  
Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 81/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 
 

 

Bod č. 12: Návrh na obnovu zvonice vo Valtov Šúre- RKC, Farnosť Šúrovce 
 

starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová:  
- uvedené bolo s poslancami prerokované , prečítam návrh uznesenia:  

Uznesenie č. 82/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 
 

berie na vedomie  
žiadosť RKC, farnosť Šúrovce, č. k. R2025/2221 zo dňa 10.09. 2025 obnovu zvonice vo Valtov Šúre 
a bude sa ňou zaoberať pri schvaľovaní rozpočtu obce na rok 2026.   
Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
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Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič,  Ing. Pavol Benedik 

Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0  
Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 82/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod č. 13: Žiadosť o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby – Štefánia Kuracinová 
 

starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová:  
- uvedené sme prerokovali na pracovnej porade , prečítam návrh uznesenia:  

Uznesenie č. 83/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 
 

schvaľuje  
poskytnutie finančného príspevku vo výške 38, 82 Eur na zabezpečenie poskytovania sociálnej šlužby pre 
p. Štefániu Kuracinovú, v zmysle žiadosti č. k. R2025/1132 zo dňa 11.7. 2025 .   
Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič,  Ing. Pavol Benedik 

Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0  
Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 83/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 

Bod č. 14: Žiadosť o pridelenie nájomného bytu ( Pavel Hrušovský, Dominika Oravcová, Dávid 

Mrva , Bc. Branislav Oravec  
 

starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová:  
- boli doručené 3 žiadosti o jednoizbový byt, budeme postupovať po jednej, akonáhle bude schválená 1 

žiadosť, tak ostatné budú bezpredmetné. A tiež máme jedno opätovné predelenie 2izbového bytu. Prečítam 
návrh uznesenia:  

Uznesenie č. 84/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 
 

schvaľuje  
pridelenie jednoizbového bytu č.13, v 13 BJ v Šúrovciach a to Dávidovi Mrvovi, trvale bytom Slnečná 12, 
Šúrovce, s dobou nájmu od 01.10.2025 do 30.09. 2028 .   
Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič,  Ing. Pavol Benedik 

Za: 3  
 Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 2 

Mgr. Gabriela Delinčáková,  Peter Macho  
Proti: 2 
Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek 

Záver: 



13 

 

Konštatujem, že uznesenie č. 84/2025 nebolo poslancami ObZ schválené. 

Tým pádom ideme ďalej.  
 

Uznesenie č. 85/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 
 

schvaľuje  
pridelenie jednoizbového bytu č.13, v 13 BJ v Šúrovciach a to Dominike Oravcovej trvale  bytom 
Varašúrska 24/ 654, Šúrovce, s dobou nájmu od 01.10.2025 do 30.09. 2028 .   
Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič,  Ing. Pavol Benedik 

Za: 5  
 Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva 

Zdržal sa: 1 

Ing. Pavol Benedik  
Proti: 1 
Vladimír Pavlovič 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 85/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 

Ďalšia žiadosť je bezpredmetná. Ešte máme 1 žiadosť o dvojizbový byt,  prečítam návrh uznesenia:  
Uznesenie č. 86/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 
 

schvaľuje  
pridelenie jednoizbového bytu č.5, v 13 BJ v Šúrovciach a to Bc. Branislavovi Oravcovi s manželkou, 
trvale bytom Varašúrska 654/24, Šúrovce, s dobou nájmu od  01.11.2025 do 30.10. 2028 .   
Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič,  Ing. Pavol Benedik 

Za: 7  
 Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho,  Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0  
Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 86/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

 

Bod č. 15: Rozpočtové opatrenie Obce Šúrovce č.14 a 15 

 

Starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová: Dnes boli poslancom preposlané rozpočtové opatrenia.  

Rozpočtové opatrenie č. 14 sa týka presunu štátnych peňazí a druhé rozpočtové opatrenie sa týka 

navýšenia rozpočtu v príjmovej časti z prenájmu a poníženie výdavkov na vodovod+ to, čo sme dali škole.  

Prečítam návrh uznesenia:  
Uznesenie č. 87/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 
 

berie na vedomie  
RO Obce Šúrovce č. 14, ktoré tvorí neodmysliteľnú súčasť tohto uznesenia.   
Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
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Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič,  Ing. Pavol Benedik 

Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0  
Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 87/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 
 

- rozpočtové opatrenie č. 15 schvaľujeme , prečítam návrh uznesenia:  
Uznesenie č. 88/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 
 

schvaľuje  
RO Obce Šúrovce č. 15, ktoré tvorí neodmysliteľnú súčasť tohto uznesenia.   
Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič,  Ing. Pavol Benedik 

Za: 7  
Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Peter Macho, Mgr. Ľubomír 
Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0  
Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 88/2025 bolo poslancami ObZ schválené. 
 

 

  
Bod č. 16: Rôzne 

 

 

Starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová: Bol zverejnený návrh rozpočtu obce, vyvesil sa v piatok,  

plynie desaťdňová lehota na jeho pripomienkovanie. Mohol by sa schvaľovať 14.10. , také máme pokyny 

zo ZMOSU. Porada poslancov k rozpočtu je plánovaná na 7. októbra, ešte do  zajtra  30. septembra si 

združenia v obci môžu podať žiadosti o dotácie.  

5. októbra sa uskutoční už tradičná obecná akcia Jablkové hody, budú vystavené i produkty záhradkárov. 

Všetci ste srdečne pozvaní.  

9. októbra sa uskutoční Posedenie pre dôchodcov, v spolupráci so školou, z ktorej máme šikovné dievčatá, 

tu by som chcela poďakovať za poskytnutie pomocníčok- čašníčok. Na akciu   je potrebné sa nahlásiť 

z dôvodu počtu obedov. 

19. septembra bola podpísaná Zmluva o spolupráci s obcou Slavkov. Z pôvodnej spolupráce medzi hasičmi 

sa spolupráca rozširuje na celú obec.  

na tomto mieste by som sa chcela poďakovať všetkým pracovníkom obecného úradu, hasičom 

a dobrovoľníkom aj zástupcom jednotlivých združené pôsobiacich v obci aj poslancom obecného 

zastupiteľstva, že aj ich zásluhou sme mohli pripraviť rozlúčku s letom aj vatru SNP. Viac- menej som sa 

stretla len s pozitívnymi ohlasmi. Ďakujem všetkým, ktorí k týmto akciám  prispeli.  

nasledujú interpelácie poslancov.   
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Bod č. 17: Interpelácie poslancov 

 

Šimášek M., poslanec: Mám tri témy. Prvá – zápisnica. Kedy bola zverejnená zápisnica z posledného 
zasadnutia? Stále sa to opakuje, že sa zverejňujú neskoro.  
Starostka : p. Ďurišová tu nie je. Poznačím si, neviem odpovedať.  
Šimášek M., poslanec: O druhej téme sme hovorili na porade. Zápisnice z komisií. Tie prečo by nemohli 
byť na  webe?   
Starostka : Nezverejňujú sa. V stavebnej komisii aj finančnej ste členom , tak ich máte k dispozícii.  Nie je 
povinnosť ich zverejňovať. Ani nie je povinnosť mať komisie. 
Šimášek M. : Nemám ich k dispozícii. Ide mi hlavne o zápisnice z komisie stavebnej.  
 Jedná sa o to, aby aj ostatní občania mali o tom prehľad, informácie.  
Mohli by sa zverejňovať. 
starostka: Mohli. Ale potom sa celá dedina môže zabávať, čo kto kedy povedal.  
Šimášek M. : Mne ide len o tú stavebnú. 
Starostka: Ale nemôžeme vyšpecifikovať jednu áno a druhú nie. Buď všetky alebo ani jednu. Ale vy si ich 
môžete prísť zobrať. Maťa ( p. Ďurišová) vám ich prefotí.  
 Šimášek M. : Ďakujem. Bol som na Michalskej, faktúra na opravu obrubníkov ste mi poslali,  je na 1200 
eur, ale nenašiel som, čo by bolo za tú sumu opravené.   
Starostka : Ja mám len tie isté informácie ako vy, mňa nikto nekontaktoval z Michalskej , iba právnik, kedy 
bude zmluva k podpisu.  
Šimášek M., poslanec: A už sme s tým stavom na Michalskej spokojní?  
Starostka: Z hľadiska práva nemáme inú možnosť, ako podpísať. Oni hovoria, že poškodenia boli spôsobené 
stavebnými mechanizmami.  
Šimášek M., poslanec: Niektoré poškodenia neboli spôsobené nákladnými autami. Aké máme možnosti?  
Starostka: Žiadne 
p. Hlavna ( občan): Kde boli tie problémy? 
Šimášek M., poslanec: Začiatok ulice- šachta a odstavná plocha na začiatku. A tiež chodník na ľavej strane.  
p. Hlavna ( občan): Veď nech je podmienka, keď sa budú kolaudovať posledné domy, že to oni urobia, až 
potom sa skolauduje.  
Starostka: Ak niekto poškodí príjazd do domu- svoj, musí ho opraviť, to sa robí, neskolauduje sa, kým nie 
je v poriadku. V čase odovzdávania bol stavebný dozor, všetko, čo mala komunikácia spĺňať, spĺňala. 
Podpísala som, Medipront to nezavkladoval. katastru sa nepáčil postup ako to prebehlo.  Prešiel nejaký čas 
a cesta už nie je v poriadku. Nijako nemáme páky na nich okrem žaloby a súdu, aby sme ich donekonečna 
donútili opravovať cestu. Takže z hľadiska práva nemáme možnosť žiadnu. Z hľadiska morálky je to otázne 
ako sa k tomu postaví investor.  
Benedik P. ( poslanec): Ubehlo už tých 5 rokov? Kedy to môžeme prijať ako bolo v tej rámcovej zmluve?  
Šimášek M. ( poslanec): Ale na základe uznesenia, ktoré sme prijali , sme prijali dodatok, podľa ktorého 
sme mohli prevziať cestu skôr ako o 5 rokov. Takže nič.  
 Starostka: Ešte niekto z poslancov? tak nech sa páči diskusia.  

 

Bod č. 18: Diskusia 

 

p. Dovičič M.  ( občan): Ja by som sa chcel spýtať, tie moje pripomienky budú verejné? 

starostka: Nie to sa nezverejňuje. 

p. Dovičič: A nové nájomné zmluvy, ako sa budú tvoriť? Po katastrálnych územiach alebo po  parcelách?  

Za základe čoho sa bude uzatvárať nájomná zmluva? 

Starostka: Pošlem vám zoznam pozemkov, ktoré sú totožné s tými, ktoré chce Agro Boleráz a ktoré chce 

Marek Hrčka.  

p. Dovičič: Možno aj niekto štvrtý sa zapojí.  

starostka: Ale to by potom bola súťaž.  

hlavná kontrolórka obce: Ja som nebola na pracovnej porade. Do 20 tisíc eur za celú dobu nájmu je možné 

prenajať na priamo. 1 uznesením 1 človeku. Právo poslancom túto možnosť dáva. Žiadna verejná obchodná 

súťaž nemusí byť, ani osobitný zreteľ. 

Pavlovič V. ( poslanec): Spravila sa chyba. 
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p. Dovičič M. ( občan): Aj dostanem odpoveď? 

starostka: Veď vám odpovedala pani kontrolórka 

p. Dovičič: Pavlovič povedal, že sa nastala chyba, že sa to zverejnilo, a že Agro porušilo zákon.  

starostka: To som nepovedala. Agro neporušilo zákon.  

p. Dovičič: Povedali ste, že Agro dalo nájom na tri roky. 

starostka: Nedalo. Zámer bol zverejnený na tri roky. Agro dalo ponuku na 10 rokov. Ale zámer bol 

zverejnený na 3 roky.  

Chcete naozaj počuť prečo tak poslanci rozhodli?   Pretože na poslednom zastupiteľstve ste sa postavili 

a prstom ste ukazovali na každého jedného poslanca  povedzte, povedzte... 

Toto je absolútne neprípustné, takto útočiť na poslancov. Teraz sa ich zastávam, aby sa vyjadrili na základe 

čoho budú rozhodovať. Na pracovnej porade minulý týždeň, sme sa o tomto rozprávali dve hodiny. 

Najčistejšie je to celé zrušiť. Čo sme teraz urobili a všetci majú otvorenú možnosť. Pošleme vám tri výzvy, 

aby ste  znovu dali cenu, za akú ste ochotní pôdu obrábať, na ako dlho stým, že poslanci si k tomu sadnú 

v zmysle zásad hospodárenia, ako hovorí pani kontrolórka, je táto možnosť. Aby poslanci pokiaľ sa jedná 

o jedného nájomcu a vyjde nám nájom do 20 tisíc môžu rozhodnúť priamo. Čo je na tom nelogické? 

p. Dovičič: Keď som to minule ja navrhol.... 

starostka: Ale vy neviete, čo bolo minule. Urobila sa chyba, ktorá sa teraz opravila. Boli by ste spokojnejší, 

kebyže si uplatním právo pri zásadách, ktoré máme a bez vedomia poslancov uzatvorím nájomnú zmluvu ?  

kontrolórka: Ale tu sa neurobila chyba, poslanci sa rozhodli.  

starostka. Ale musíme povedať, že sa urobila chyba, lebo stadiaľto neodídeme, pani kontrolórka. Lebo tu 

budeme pranierovaní neviem dokedy. 

p. Dovičič: Ja som minule na nikoho prstom neukazoval. Ja som sa do pléna pýtal, nech sa mi každý jeden 

vyjadrí a ako občania, keď si volíme poslancov, máme právo vedieť kto, ako zmýšľa.  

p. Šimášek: ja v tom nevidím problém, keď sa niekto opýta. 

starostka: p. Dovičič, pochopili ste, čo máte spraviť do 7. októbra?  

p. Dovičič: Nie, nepochopil som,  lebo vy dáte na konkrétny pozemok, že koľko chcem, alebo za katastrálne 

územie? Na základe čoho sa to bude vyhodnocovať? Toto stále neviem.  

starostka: Pýtate sa ma dve veci. Čo vám pošlem a ako sa to bude vyhodnocovať. Čo vám pošlem? Pošlem 

vám zoznam pozemkov, ktoré má obec teraz v prenájme a ktorým končí nájomná zmluva. Pošlem vám číslo  

parcely, číslo pozemku a výmeru. Každému jednému to isté,  Vy pošlete späť to, s akou ponukou 

prichádzate na obec. Doručíte to  vy, Agro a Hrčka. To čo príde a čo bude pre obec najvýhodnejšie, to budú 

poslanci vyhodnocovať. Takže, pochopili ste ma? 

p. Dovičič. Trošku áno.  

p: Pavlovič ( poslanec): Je to úplne jasné. To, čo ty tu dnes nadávaš, nabudúce tu bude Agro Boleráz 
nadávať. 
 p. Benedik ( poslanec): Veď týmto, ste späť v hre, inak by ste tu možno neboli.  
p. Dovičič: Nie, to je dobré pre obec, lebo obci sa zvýšia peniaze.  
p. Delinčáková ( poslankyňa). Áno, máme možnosť získať viac. 
starostka: Má nikto ešte niečo? 
p. Haršáni M. ( občan): Čo znamená, že sa budete vecou priebežne zaoberať? 
Starostka obce: Že sa bude riešiť. vy tu máte žiadosť o prehĺbenie jarku, potrebujeme vedieť, či spomínaný 

p. Beránek to urobí, koľko to bude stáť. Sú tam nejaké siete- plyn, tak aj to musíme riešiť. neodkladá sa to 
, budeme riešiť.  
p. Ďuriš J.( občan): Na Hornej ulici je stále tma. 
starostka: Problém je v rozvodnej skrini, kontaktovala som firmu, sú objednané súčiastky. Mali sme aj 
podozrenie na čierny odber, riešime to. Dúfam, že čoskoro sa to vyrieši.  
P. Lukáč ( občan): Spoluobčania , Rómovia ponúkajú pomoc susede, tlačili sa jej domov, musel som zavolať 
políciu. Druhý problém babke sa ponúkali, že jej opilujú stromy za 700 eur. Zákaz podomového predaja 
majú v Čechách. Či bi to nepomohlo. Tabule môžeme skúsiť osadiť....... 
Starostka obce: Nezmôžeme veľa, nemám oprávnenie zakázať podomový predaj cez VZN. Nemôžem ho 
ani kontrolovať, či má alebo nemá oprávnenie. Dvakrát sa mi podarilo takýchto chytiť vo Varašúre. Riešila 
som to aj s prokurátorom, ale nepomôžeme si. Tabule by sme mohli vyskúšať osadiť.  
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p. Lukáč ( občan): Na decembrovej schôdzi som sa pýtal, či sú zápisnice načas. Kontrola kontrolórkou, či 
kontroluje vyvesené zápisnice? 

kontrolórka: Ja mám plán kontrolnej činnosti na pol roka a kontroly, ktoré si dávam sú aj tak nad rámec 
môjho úväzku.  A druhá vec je to, že môžem povedať haló, zaveste, ale má to v náplni práce pracovník 
obecného úradu.  
p. Lukáč: Bola žiadosť na poslancov, aby vás tým poverili, ale teda nepoverili.  
kontrolórka: Plán kontrolnej činnosti vidia,  čo tam všetko mám. Nie, nepoverili.    
p. Ďuriš J. ( občan): Keď sa zberá elektroodpad, vtedy idú spoluobčania a vybrakujú vnútra televízorov. Tí 
čo zberajú elektroodpad, ho potom vezmú? Nemala by to riešiť environmentálna polícia?  
starostka: Zatiaľ nám to berú. S environmentálnou políciou nestrašte, bude riešiť Váh.  
p: Moravec, Ľ. ( občan): Ako často sa kosia cintoríny? Včera boli hody, ľudia na návštevách krútili hlavami 
ako vyzerajú cintoríny.  
starostka obce: Obrátiť sa treba na p. Sojku, oni rozhodujú, kedy sa bude kosiť.  
p. Moravec Ľ.( občan): Otoč Valtov Šúr sa kosí?  

Starostka obce: Preverím u chlapcov. U Peťa.  
   
Bod č. 19: Záver - starostka obce JUDr. Ing. Žaneta Gogolová poďakovala všetkým prítomným za účasť 
na 5. zasadnutí ObZ v Šúrovciach a zasadnutie bolo ukončené o .........20: 17 hod. 
 

V Šúrovciach, dňa 29.09.2025 

 

Zapísala:  
Overovatelia zápisnice: 

 
 

Mgr. Petra Mlíchová, MBA 

Miroslav Šimášek 

Ing. Pavol Benedik 
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JUDr. Ing. Žaneta Gogolová 

starostka obce 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


